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ОТНОСНО: Приемане на Правилник за дейността на Общински съвет за култура към 
Община Шумен във връзка с изпълнение на проект „Ritual Gatherings: Традиционни 
ритуали и интерактивно съвременно изкуство – механизми за изграждане на общности и и 
постигане на устойчиви културни екосистеми“, финансиран по финансовия механизъм на 
европейското икономическо пространство 2014-2021 г. Програма РА 14 „Културно 
предприемачество, наследство и сътрудничество“. 
 
 

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО АСПАРУХОВА, 
ГОСПОЖИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ, 

 
Проект  "Ritual Gatherings: Традиционни ритуали и интерактивно съвременно 

изкуство – механизми за изграждане на общности и постигане на устойчиви културни 
екосистеми” се изпълнява с финансова подкрепа, предоставена от Исландия, Лихтенщайн 
и Норвегия по линия на Финансовия механизъм на ЕИП. Проектът е част от ОП 
„Културно предприемачество, наследство и сътрудничество“, Резултат 2 „Подобрен 
достъп до изкуства и култура“.   

Основна цел на проекта е прилагането на холистичен подход за съживяването на 
малки културни екосистеми, чрез събития и активности, насочени към ключовите 
участници в тях и с фокус - обмяната на опит и културни прояви с експерти от културния 
сектор в Исландия и Норвегия. От една страна, проектът цели подобряване достъпа до 
култура в малките населени места посредством провеждането на серия регионални 
микросъбития, последвани от национален, интердисциплинарен фестивал. От друга - 
проектът цели и повишаване капацитета на местните културни оператори и творци, 
посредством провеждането на семинари, лекции, работилници и ежегоден професионален 
форум.   

Бенефициент на проекта е Сдружение АСОРИ, а партньори в изпълнението на 
проекта са общините  Кюстендил, Троян и Шумен, Музеят на народните художествени 
занаяти и приложните изкуства - Троян, норвежкия артистичен колектив Pikene på Broen и 
Музеят на Живото Изкуство/The Living Art Museum – Рейкявик, Исландия.  

Във връзка с изпълнение на дейност Д2  - Анализи, оценки и профили на 
регионални културни екосистеми следва да бъде учреден Културен съвет към Община 
Шумен, който да представлява устойчив механизъм за развитие на местните културни 
екосистеми с прилежащ правилник за работа.  

Проектът за Правилник за дейността на Общински съвет за култура към Община 
Шумен е качен на официалната интернет страница на Община Шумен от 09.12.2022 г.  

С оглед на гореизложеното предлагам Общинският съвет да вземе следното  
 



 
 
 
 
 

Р Е Ш Е Н И Е: 
 

1. Общински съвет – Шумен приема Правилник за дейността на Общински съвет за 
култура към Община Шумен. 
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